

88 两元港澳游陷阱

发帖表扬“雷锋”

网友热议物价上涨

2元包食宿4天3晚港澳游?

当心这张伤不起的旅游券

核心提示

4天3晚港澳游只花2元?近日,有读者反映,有购物网站在销售一种旅游券,只要花2元钱,就可享受4天3晚的港澳旅游,包含食宿、门票。真有这样的好事吗?4月10日,记者进行了调查,并请业内人士揭开其中玄机。

记者调查 港澳4日旅游券,网上最低1.99元

4月10日,记者登录某著名购物网站看到,许多网店都在以低得令人咋舌的价格销售旅游券。以从深圳出发的港澳4天3晚旅游券为例,报价从1.99元到几十元不等。

记者联系了一家“旅游贵宾券旗舰店”,这里正在以1.99元的价格销售港澳4天3晚游优惠券。一位曾姓工作人员表示,价格如此便宜,是因为得到了香港商家的赞助。

他解释,全程4天会进3家店购物,包括一家钟表店、一家珠宝店和DFS环球免税店。他表示,这张1.99元的旅游券包含:迪斯尼或海洋公园等景点门票;从深圳出发并返回深圳的全程旅游观光巴士;餐费;3晚标准三星级酒店住宿和旅行社责任险。真的只要1.99元?面对记者疑问,他表示,游客只

需要再交导游小费和过关卡费共220元。

这位工作人员称,虽然要去3家店购物,但游客可以自行决定是否消费。“你不买东西的话,别的游客可能会买东西,商家也是可以赚回来的。”

另一家网店则以2元的价格销售港澳4天3晚双人游优惠券,也包含交通、食宿、门票等费用,需要游客自己支付220元的导游小费和过关卡费。

这家“旅行社”一位刘姓工作人员表示,此旅行社包含的行程中有4家商店的购物,均安排在4天行程中的第二天,4家店分别是珠宝店、免税店、服装店和钟表店。

而且,“旅行社要求26至56周岁的人使用,如果在26周岁以下,需要每人多交300元。”这位工作人员解释,对年龄有限制是因为,旅游券是商家赞助的,要考虑游客的消费能力。

游客经历 用旅游券游港澳,买回钻石、手表皆是假货

便宜得离谱的旅游券,如同天上掉馅饼,这馅饼真的好吃吗?近日,有旅游部门接到一位游客王女士的投诉。

王女士夫妇想去港澳旅游,听同事介绍淘宝网热销一款旅游券,只需2元钱就可以买到价值3980元的港澳4天3晚双人游优惠券。王女士拨打旅游券上的电话咨询,对方说,“此类销售受香港政府支持”,所以价格便宜。除此以外,每人只需要交170元导游小费和50元口岸手续费。“因为是优惠券,所以不会签订旅游合同。”对方表示。

王女士明白天上不可能掉馅饼,也听说过导游强

迫游客消费的事情。但她想,香港是购物天堂,去了肯定是要买东西的,就当是把购物的钱当成参团的费用,何乐而不为呢?

看着网上400多条成交记录,王女士毫不犹豫下单并报了名。同行的人都是以旅游券的方式参团,有的是商场、公司促销发放的,有的是办健身卡送的。

4天行程下来,王女士被导游带着天天在购物店转,最终买了2万多元的钻石、手表。回来一鉴定,都是假货。想要投诉,一查询才知道,旅游券上的“××旅行社”和联系电话都是假的。

业内人士表示 超低价旅游券属陷阱

4月10日,记者从携程旅行网上看到,从深圳出发的港澳3日自由行报价在890元以上。而途牛旅游网从深圳出发的港澳4天3晚游,报价为1388元起。

中青旅客户服务中心高级经理隋朝晖表示,网络上出现的这种“超低价旅游优惠券”,显然属于变相“零团费”的陷阱。

他说,众所周知,任何一个地接社在接待游客的过程中,都会产生相应成本,并且他们也需要赢利。任何打着“零团费”或“负团费”幌子招揽游客的旅行社,最后必然想尽办法从游客身上把钱赚回来,比较常见的就是“强迫购物”。如果游客不同意,这些旅行社

可能会使用辱骂、甩团甚至殴打等方式威胁游客,强迫游客就范。

隋朝晖介绍说,虽然《旅行社条例》明确禁止“零团费”等损害游客利益的行为,但由于各种原因,这一现象目前依然存在。

他提醒游客,选择旅行社时一定要牢记,“天上不会掉馅饼”,要选择正规的、有资质的企业,不能贪图小便宜、盲目追求低价格。尤其值得注意的是,游客一定要与旅行社签订正式合同,要看清楚合同中对购物次数、购物场所名称、每次最长停留时间等的规定,以备发生纠纷时有据可依。



制图/张帅

国家旅游局提醒 参加旅游活动勿单纯追求低价

日前,国家旅游局发布2012年旅游服务警示第3号信息,针对网上销售的低价旅游券,向广大游客发出警示:

商家宣称的“此类销售受香港政府支持”的广告不实,香港政府对此并不知情;旅行社以互联网形式经营旅行社业务的,其网站首页应当载明旅行社的名称、法定代表人、许可证编号和业务经营范围,旅游者网上购买旅游产品时应留意相关信息并核实;旅游者购买旅游产品要与旅行社签订旅游合同,约定住宿、车辆、餐食等标准,载明由旅行社安排的购物次数、购物场所名称、每次最长停留时间以及需要旅游者另行付费的游览项目及价格。此外,旅游者参加旅游活动时,应当将旅游产品的品质、旅游服务质量和价格进行综合考虑,不要单纯追求低价,克服占便宜的侥幸心理。

(据《人民日报》)

身边有“活雷锋” 发帖表扬表扬他

据河南商报消息 你身边有没有像雷锋这样朴实无华、乐于助人的人?如果你也被他的事迹所感动,可以发个帖子到大河网“雷锋精神在中原、先进典型在身边”推荐评议区内“表扬表扬”。该网络推介活动由省委宣传部负责组织实施,大河网具体实施。

如果你身边有在日常学习、工作、生活中作出突出成绩和贡献,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设等方面表现优秀、事迹先进的候选人,均可在大河网推荐评议区内发帖。推荐内容包括被推荐人姓名、故事发生的时间及地点、事迹简介(文字材料、图片、视频资料均可)。

发帖时,标题用“省辖市+姓名+事迹简述”的形式。每个好人或每件好事仅开一帖,所有相关材料以及评论都用跟帖方式进行,不另外开帖。

此次推介活动,从即日起持续至今年年底。11月份,将遴选出100名“身边的榜样”候选人,采用网上投票与专家评议相结合的方式,最终评出“身边的榜样”50名。“身边的榜样”评出后,将与历年的“感动中国”、“感动中原”人物、全国、全省道德模范等一起,在大河网“爱心频道”进行集中展示。

鹤煤总医院专家
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	4月16日周一全天
心内科	4月17日周二全天
泌尿外科	4月17日周二全天
肾病血液病科	4月18日周三全天
骨科	4月18日周三全天
妇产科	4月18日周三全天
消化内科	4月19日周四全天
普外科	4月19日周四全天
神经内科	4月20日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000
职工二院急救电话:2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。

网民热议物价上涨: 实际原因仍在于大公司垄断

国家统计局9日公布的数据显示,3月份CPI同比上涨3.6%,环比上涨0.4%。奶粉、食用油、洗发水等日常消费品相继涨价,一些产品的涨幅达到10%。不少网民认为,CPI的小幅反弹,表明物价上涨压力依然存在,“控物价”不能放松。署名余丰慧的微博表示,3月份CPI数据与百姓的实际感受仍然有差距,实际感受的反弹幅度应该更大一些。

严查涨价的非市场因素

对于目前日常消费品的涨价,企业给出的理由一是人工成本和原材料价格上涨,二是油价上涨导致物流成本增加。

有网民承认,目前的物价上涨存在一定的合理性,认为对通胀要保持警惕,但是对于一些产品价格的上涨要有容忍度。比如,应该允许农产品价格的合理上涨,以保障农民的利益。

也有不少网民质疑“成本上升推动涨价”的说法。署名单士兵的博客文章表示,“原材料上涨”,这是很多物品涨价的“统一口号”,商

家说起来理直气壮,消费者听得一脸无奈,涨价背后到底有多少“不健康的市场经济因素”呢?

还有网民指出,涨价的原因还在于垄断,一些生产日常消费品的大公司,占有绝对优势的市场份额,其擅自提价的行为,实际上就是垄断行为。

保持物价稳定还需政策发力

署名江德斌的评论指出,政府并非对通胀无从下手,所能采取的措施也很多。比如采取大规模减税、缩减政府行政支出、压缩政府投资项目、完善民生保障等举措,帮助民众抵御生活成本上涨压力。

对于食用油的涨价,有网民认为,一是有必要对食用油巨头进行反垄断调查,不能让它们“想怎么涨就怎么涨”;二是尽快建立市场价格监测体系,要将国储的抛售真正与市场领域衔接,与资本市场、期货市场直接挂钩;三是采取富有弹性的农产品保护综合措施,给予农户优惠政策,稳定提高国产大豆产量,从而提高食用油的自给率。

(据《经济参考报》)